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1.) Meghatározandó a kondenzátorok töltése, feszültsége, energiája

U1 = …………….V U2 = …………….V
Q1 = …………….As Q2 = …………….As
Wc1 = ……………J Wc2 = ……………J
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Mivel a kondenzátorok soros kapcsolásakor a töltés mindegyiken megegyezik és
az megegyezik az ered  kapacitás töltésével (ő töltésmegmaradás: amennyi töltés
felhalmozódik pl. C1 alsó elektródáján, annyi hiányzik C2 fels  elektródájáról és ező
a töltéshiány ugyanennyi töltést vonz C2 alsó elektródájára):
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2 2.) 

a.) Az adott induktivitás mekkora menetszámmal hozható létre? N = ..….menet

b.) I = 0,1 A áram esetén kiszámítandó a tekercs fluxusa Φ = …….

Vs
c.) Meghatározandó a „P” pontban az indukció B = ……..T

Megoldás
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BHM 2

l = 6 cm

A = 0,8 cm2

P

L = 1 mH „leveg ”ő



3.)

a.) Kiszámítandó a vezeték ellenállása (a
fogyasztó 100m-re van az áramforrástól).

RV = …………………Ω
b.) Meghatározandó a fogyasztó
teljesítménye

PF = …………W
c.)  t = 3 nap alatt mekkora a fogyasztó

energiaköltsége „K” (ár = 12 Ft/kWh)
Megoldás:
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c.) Pk=Uk⋅IF=IF⋅RFRv⋅IF=IF
2 ⋅RFRv= U0
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

2 
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Pk= 220
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⋅15 1.4=2915.556 W

K=Pk⋅3 ⋅24 h⋅12 Ft /kWh=2.916 kW⋅3 ⋅24 h⋅12 Ft/kWh=2519.04 Ft
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ρ = 0,0028 Ωmm2/m

A = 4 mm2 
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